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Lenguajes y Compiladores ler Parcial 2023

1. La siguiente gramatica abstracta corresponde a un lenguaje para dar 6rdenes a un robot.

(ord) ::= mover (int) ver ejemplo
| girar intercambia la direccién actual
| si pos = (coord) hacer (ord) ejecuta la orden si la posicién actual es la dada
| si dir = (dir) hacer (ord) ejecuta la orden si la direccién actual es la dada
| (ord); {ord) ejecuta la primera orden y luego la segunda
(int) == ... ] =2|=1]0]1]2]...

(dir) := EO | NS
(coord) ::= ({int), (int))

Sea D = {NS, EO} el conjunto de direcciones y sea 3 = (Z x Z) x D el conjunto de estados. Escrib{
las ecuaciones seménticas con el siguente tipo: [_]: (ord) — 3 — . Por ejemplo,

((x+k,y),d) sid=EO

[mover K]((x,y),d) = {((x,y +k),d) sid=NS

2. Considerd la siguiente ecuacién recursiva:
0 siz=0
flx) = :
8—f(x—2) siz#0

Sea F: (Z—7Z,)— (Z — 7Z,) el funcional asociado a esa ecuacion.
JExiste € Z tal que F3(L)(z) = 10?

3. Decidi si cada una de las siguientes afirmaciones es verdadera o falsa. Justificd tu respuesta.

(a) En cualquier predominio infinito siempre hay cadenas interesantes.
(b) Sea f: P — P’ una funcién continua entre los predominios P y P’, entonces f (U;z;) < U;(f (25)),
asumi que x; es una cadena interesante.
4. Considera el lenguaje imperativo simple con fallas. Sea c el programa siguiente

while £ #0do if x >0 then d:=1+d; x :=x — 1 else fail

(a) Escribi de la forma mds sencilla posible la ecuacién para F (f) (o) donde F es el funcional asociado
al ciclo de ese programa.
(b) Proponé un estado o (dando los valores de x y d) tal que F*(L)(c) # L.
5. Decidi si las siguientes equivalencias son correctas. Si no lo son proponé contraejemplos concretos. Si
lo son, hacé la demostracion.
(a) catchincwith (fail; ¢') =¢; ¢.
(b) catchin (c; fail) with ¢’ = catchin cwith ¢’

Recorda que en catchincwith ¢’ se ejecuta ¢ y si se produce una falla, entonces se ejecuta ¢ en el
estado donde se produjo la falla.



